
 
 

Gemeinderatssitzung am Monstag,  den 19. Dezember 2011, um 19:00 Uhr, im Gemeindeamt 
 

Tagesordnung:  
1) GEGAS-GAV AG, Aktienkaufvertrag und Erteilung einer Vertretungsvollmacht  
2) GW „Kobersdorf-Kapellenfeld, progr. Insth.“, Verpflichtungserklärung zur Aufbringung des 
Gemeindeanteiles 
3) Allfälliges 
 

Kobersdorf, am12. 12. 2011 
Der Bürgermeister  (Klaus Schütz) 

Abschrift der Einladung 
 

Anwesende:   
SPÖ: Bgm Schütz Klaus, 2.VizeBgm Tremmel Andreas, GV Gradwohl Arnold, GV Grössing Susanna, Manninger 
Rudolf , GR Tremmel Klaus , GR Schock Franz, GR Binder Rita Schöll, GR Tremmel Gabi, GR Gugler Ewald,  
ÖVP: 1. VizeBgm Pauer Martina, GV Binder Johann, GR Gradwohl Werner, GR Presch Johanna, GR Tremmel 
Martin, GR Schöll Wolfgang, GR Reitter Franz,   
Zukunft Dorf: GV Pauer Günther, GR Schöll Werner 
 

fehlen: GR Kutrovats Johann, GR Steiner Reinhold  
weiters anwesend:  
Schriftführer: OAR Tremmel Helmut   
   
Der Vorsitzende begrüßt die Anwesenden GR, fragt nach Einwendungen und  Ergänzungen zur Tagesordnung,  
dies ist nicht der Fall 
 

Als Protokollfertiger werden Tremmel Andreas und Pauer Martina bestimmt. 
 

Das Sitzungsprotokoll vom 29. 11. 2011 ist an die Parteien ergangen, fragt nach Einwendungen oder 
Ergänzungen, dies ist nicht der Fall 
 

1)   BEGAS-GAV AG, Aktienkaufvertrag und Erteilung einer Vertretungsvollmacht 
der Vorsitzende  ersucht um Wortmeldungen, den Vertrag haben die Vorstandsmitglieder erhalten, € 756.696,- 
sollen von der BEGAS an die Gemeinde Kobersdorf zur Auszahlung kommen 
 

Schöll Werner – jeder im Raum ist dafür, dass wir das Geld bekommen, da wir es fürs Budget brauchen. Wer die 
Zeitungen am Wochenende gelesen hat wird feststellen, dass manche Gemeinden erst im Jänner den Beschluss 
fassen werden. Es ist durchaus möglich, dass noch Nachbesserungen stattfinden. 
Es ist nicht notwendig heute schon den Beschluss zu fassen. 
Der Vorsitzende kennt den Zeitungsartikel nicht, falls „Zuckerln“ noch verteilt werden, so kann er sich nicht 
vorstellen, dass Gemeinden, die den Beschluss schon vorab gemacht haben, davon nicht profitieren werden, es 
kann nur immer für alle was geben. 
Gradwohl Werner – wenn manche glauben sich Rosinen herausholen zu können, der irrt, wenn dann gibt’s für alle 
etwas. Er kennt viele Aussagen, auch von unabhängigen Bürgermeistern, wie den Bgm Kölly, der, wenn er die 1,2 
Mio nicht bekommt kein Budget machen kann. So geht´s auch dem Bgm Hutter in Sauerbrunn und anderen. Wer 
heute dem Beschluss nicht zustimmt, muss sich in der Öffentlichkeit fragen lassen warum er das Geld der 
Gemeinde polemisch gesagt „vorenthält“ 
Mehrheitlicher Beschluss für den Kaufvertrag, zwei Enthaltungen (Pauer Günther, Schöll Werner) 
 und für die Spezialvollmacht für den RA Wutzlhofer, eine Enthaltungen (Pauer Günther) 
 

2)  GW „Kobersdorf-Kapellenfeld, progr. Insth.“, Verpflichtungserklärung zur Aufbringung des 
Gemeindeanteiles   
der Vorsitzende – Gemeindeanteil für dieses Vorhaben € 32.400,-, im Voranschlag aus Geldmangel gestrichen 
worden, falls der Begasverkauf beschlossen wird, kann im Laufe des Jahres das Projekt durchgeführt werden  
Einstimmiger Beschluss 
 

3)  Allfälliges 
der Vorsitzende – die Leiterin der Tagesbetreuung Pauer Elfriede hatte Herzinfarkt, wird frühestens Feber / März 
wieder kommen, von den Kindergartenpädagoginnen in der Zwischenzeit vertreten, der Betrieb läuft ungehindert 
weiter.  
Tremmel Martin feiert seinen 40-er, es wird ihm dazu herzlich gratuliert 
Der Vorsitzende dankt zum Jahresende wünscht allen frohe Weihnachten und einen Guten Rutsch 
 

Da es keine weiteren Wortmeldungen gibt schließt der Vorsitzende die Sitzung  
 

Im Anschluss an die Sitzung lädt Tremmel Martin zu einem Buffet anlässlich seines Geburtstages 
 

Sitzungsende: 19:15 Uhr 
 

Diese Mitschrift erhebt keinen Anspruch auf inhaltliche Vollständigkeit und Richtigkeit  


